

Kék hírek

– A Szarvas belterületén lévő vasúti átjáróba március 28-án a jelzőlámpa tilos jelzése ellenére behajtott egy bolgár férfi által vezetett kamion, és letörte a sorompót. A rongálással okozott kár 50.000 forint.

– A kerítést megbontva jutott be ismeretlen elkövető március 27-én éjszaka egy szarvasi cég Szentesi úton lévő telephelyére, ahol három vontató külső szerszámosládájáról a lakatot lefeszítette, és különböző szerszámokat, valamint egy egyik gép üzemanyagtartályából 20 liter gázolajat, illetve egy másik gépről egy munkahengert tulajdonított el. A lopással okozott kár 200.000 forint.

– A Martinovics utca egyik családi ház melléképületébe március 27-én 28-ra virradó éjszaka az ablakrácsot lefeszítve jutott be ismeretlen elkövető és 20 kg zsírt, 3 pár kolbászt, 2 tábla szalonlót, 1 db füstölt csülköt, 1 db disznósajtot valamint egy késkészletet tulajdonított el. A lopással okozott kár kb. 50.000 forint.

– Szarvas egyik külkerületi tanyából ismeretlen tettesek 12 db. sertést tulajdonítottak el. A lopással okozott kár 200.000 forint.

– Az Erzsébet-ligeti sportpálya büfijéről valaki lefeszítette a lakatot – kapták a hírt a szarvasi rendőrök március 30-án. A rongálás, amivel 10 ezer forint kárt okozott az ismeretlen tettes, céltalan volt, ugyanis semmi sem tűnt el a büféből.

– A szokványos módon – a kerítésen átmászva – hatoltak be egy Martinovics utcai telekre, és szokványos módon a melléképületből vittek magukkal dolgokat. Még az sem számít különleges esetnek, hogy egy elektromos terménydarálót loptak el, viszont egészen egyedül a másik ellopott tárgy: egy bőrtáska, amiben két kilogramm 10 és 20 filléres pénzérme volt. A tolvaj közel 40 ezer forint kárt okozott a tulajdonosnak.

– Egy budapesti férfit állítottak elő a rendőrök vasárnap este. A személygépkocsit vezető férfi az ellenőrzéskor nem volt hajlandó megfűjni a szondát. Kiderült miért nem, ugyanis az ügyeletes orvosnál kiderült, hogy enyhén ittas állapotban ült a volán mögé. A férfit feljelentették és a vezetői engedélyét bevonták.

– Különös baleset történt március 27-én a Vajda Péter utcán. Egy személyautó a Kossuth utca felől a Vasút utca irányában haladt, mikor bal első kereke ráhajtott egy szennyvíz akna fedlapjára. A fémből készült fedőlap felcsapódott és megrongálta az autót. Ezzel azonban még nem ért véget az eset. A fedlap nekiütközött a szemből érkező másik személyautó szélvédőjének és az utastérbe vágódott. Személyi sérülés szerencsére nem történt, de 400 ezer forint anyagi kár keletkezett az autókban. A Békéscsaba Vízművek munkatársai haladéktalanul elhárították a hibát.

Középiszkolás Közlekedésbiztonsági Kupa

Az Országos Baleset-megelőzési Bizottság felhívására a Szarvasi Rendőrkapitányság idén március 20-án délelőtt rendezte meg a Középiszkolás Közlekedésbiztonsági Kupát a Petőfi utcai sportszarnokban.

A rendezvényre négy középiszkolából összesen 31 diák nevezett a kerékpáros, segédmotoros kerékpáros, és személygépkocsi vezetői kategóriában. A megmérettetést KRESZ elméleti és egészségügyi tesztlap kitöltésével kezdték és ezt követően került sor a gyakorlati ügyességi versenyre, ahol a feladatokat hibátlanul a lehető legrövidebb időn belül kellett végrehajtani. A három kategóriában az első három helyezett jutalmát a helyszínen vehette át. Az április 1-jén Orosházán rendezendő megyei döntőn a kategóriák első helyezettjei vehetnek részt.

Díjazottak:

Kerékpáros kategória: I. Kónya Sándor, Farkas Gyula Szakképző Iskola és Gimnázium Dévaványa, II. Kis Csaba, Székely Mihály Szakképző Iskola Szarvas, III. Geszti Anita, Farkas Gyula Szakképző Iskola és Gimnázium Dévaványa,

Segédmotoros kerékpár kategória: I. Farmasi Ádám, Farkas Gyula Szakképző Iskola

és Gimnázium Dévaványa, II. Papp Nelli, Farkas Gyula Szakképző Iskola és Gimnázium Dévaványa, III. Csaba József, Farkas Gyula Szakképző Iskola és Gimnázium Dévaványa.

Személygépkocsi kategória:

I. Vozár Anita, Vajda P. Gimnázium Szarvas, II. Hermecezi István, Kner Imre Gimnázium Gyomaendrőd.



GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Március 30. és április 5. között a fürdő és a gyógyászat karbantartás, javítás és nagytakarítás miatt szünetel.

Nyitás:

Gyógyászat: április 6.,

Fürdő: április 7.

Kérjük szíves megértésüket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

Taggyűlés

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését 2009 április 2-án, csütörtökön **18 órai kezdettel** tartja. Tagjaink megjelenésére feltétlen számítunk, a szimpatizánsokat, szívesen látjuk. A rendezvény helye: Szarvas Szabadság u. 36. sz. **Az MSZP elnöksége**

TOP VIDEO SHOP

MAX PAYNE - EGYSZEMÉLYES HÁBORÚ

SZOLGÁLÓLÁNY MESÉJE

VALAMI AMERIKA 2.

MADAGASZKÁR 2.

ÜRKÖLYKÖK

FŰRÉSZ 5.

MÁGUS

ÁRULÓ



Kettőt fizet, hármat vihet!

3 DVD csak 600 Ft!!! Minden nap!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582

Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21